
Nota: solo las unidades nuevas deben 
ser formateadas

Haga clic derecho en el icono "mi 
computadora" y elija "administrador" 
cuando aparezca esta ventana, elija 
"gestión de disco".

Para el nuevo HDD (se requiere formato)
Si su HDD externo no se muestra como disco
En "mi computadora", necesita formatearla y 
crearla La nueva División a usar.

Para discos duros antiguos (no se necesita formato)
Si el HDD no es nuevo, perderá todos los datos
Si se formatean los archivos en el disco, no
Capaz de recuperarse.

Haga clic derecho en el disco en el 
"nuevo volumen" y luego elija "iniciar 
el disco".

Seleccione el nuevo disco para comenzar 
la configuración.

Cuando aparece un nuevo disco, haga clic 
derecho en él y elija "nueva división"

Cuando aparezca la ventana del asistente, 
haga clic en [siguiente].

Seleccione la "zona principal" y luego haga 
clic en [siguiente].

Seleccione el tamaño máximo de la zona 
que recomendamos usar y luego haga clic 
en [siguiente].

Seleccione la letra de la unidad para firmar 
en el disco duro y luego haga clic en 
[siguiente].

Seleccione la configuración de formato: "fat 
32", "default" y la etiqueta de volumen 
(seleccione las funciones que deben ser 
formateadas: "fat32", "predefinido", la 
etiqueta de CD requerida (por ejemplo: 
"nuevo volumen") y "ejecutar formato 
rápido".

La nueva División se ha completado y su 
disco duro está listo para usar. Haga clic en 
[completar].

El puerto USB se cambia al puerto esata:
Necesita apagar la energía primero, luego cambiar el puerto y 
abrirlo Poder. Si se cambia directamente a la interfaz eSATA 
después de la electricidad, No reconocerá el disco duro.

*Capacidad de almacenamiento del disco duro
Soporte de hasta 22 terabytes de capacidad en un 
solo disco duro.

Disco duro externo Raid de 4 ranuras
Chasis para 2.5 / 3.5 Sata HDD / SSD

Modelo: 804U3RAID3G

【Gestión de la calidad】Proporcionado por cenmate
Soporte técnico de por vida. Si lo tienes

Sobre el producto, por favor no
Por favor, Póngase en contacto con nosotros en 

cualquier momento, responda y resuelva.
Resuelva su problema en 24 horas.

Contacto de soporte técnico:
cenmate23@outlook.com

Contenido
4 Bay 3.5 Inch Hard Drive RAlD Storage
USB 3.0 A/C Cable,eSATA Cable
Mounting screws and screw driver
User Manual
12V Power Supply

Windows 2000/ Me/XP/
Vista/ 7/ 8/ 8.1/10 and
above, Mac OS 9.1/10
and Linux

OS Apoyo

Conectar al disco duro
Levante los botones azules a ambos lados 
de la muñeca y coloque suavemente el 
disco duro.

Para SSD / HDD de 2,5 pulgadas: 
use un destornillador para abrir la 
hebilla azul en el lado.

Zonas y formatos

Especificaciones del producto Características

1. RAID Level : RAID 0, RAID 1/10,LARGE RAID3,CLONE,RAID 5,NORMAL
2. USB 3.0 (MAX 5Gbps), USB 2.0 (MAX 480Mbps),eSATA(MAX 3Gbps)
3. DC IN : Fuente de alimentación de 12v
4. Ventilador de refrigeración: ventilador de 5 cm
5. Encendido / apagado de la fuente de alimentación: conecte el conector de 
la fuente de alimentación, que puede usar Interruptor para encender o apagar 
la fuente de alimentación.

Cómo usar
1. asegúrese de que el disco duro ha sido
Conexión e instalación correctas (confirmar hardware
La unidad se puede usar normalmente)

2. asegúrese de que la fuente de alimentación sea 
normal Conectado y electrificado.

3. asegúrese de que el cable USB está conectado 
correctamente A la computadora.

4. todas las conexiones anteriores se han completado 
y se enciende la fuente de alimentación Abrir la parte 
posterior del producto y comprobar si Luz indicadora 
encendida.
Si se conecta correctamente a la computadora, 
el indicador También parpadea y luego se lee el 
disco duro Señal.
Si eSATA solo reconoce una unidad.
ls it possible that you are using a computer with an 
eSATA interface that does not support RAlD mode?

En otro caso, el conductor que instaló Solo se admite
la identificación de un disco duro. Lo anterior Dos 
situaciones solo conducen a un disco duro Se 
muestra después de conectar la interfaz esata.

Reconstrucción RAID10
El tiempo necesario para reconstruir el modo rald10 depende
Tamaño del disco duro, si el disco duro es más grande, más 
largo Con o sin datos, es necesario Disco duro, lo anterior 
sucederá en todos los gabinetes rald.

Cuando la luz azul sigue encendida y la luz roja sigue encendida 
Parpadear, indicando que raid1 o raid10 están siendo 
reconstruidos, y Cuando la luz roja cambia de parpadear a 
encender con frecuencia, esto significa Se completó la 
reconstrucción raid.

Si ha configurado Raid en gabinetes Raid de otras marcas
No se puede reconstruir en nuestro Gabinete raid. 

No se puede reconocer el disco duro

Conectar el disco duro para estabilizar el indicador de conexión azul
El indicador es morado cuando hay un problema con el disco duro

Leer / escribir parpadea en rojo y siempre se 
mantiene estable

La luz de conexión siempre está azul (indica que la conexión es normal)
La luz de lectura / escritura siempre es roja.

Verifique que el indicador HED está en un Estado anormal si el led 
muestra morado. Cuando se muestra el led azul, el HDD está en 
funcionamiento normal. El HDD lee los datos y repite el led y parpadea 
durante las operaciones de lectura y escritura

1. retire la bandeja
2. instalar el disco duro
3. conecte eSATA o USB a su computadora
4. conecte la fuente de alimentación y encienda el 
interruptor de alimentación
5. el ventilador gira y el indicador del disco duro se 
enciende Es normal que puedas empezar a usarlo.

*Instalación sin herramientas
Se puede instalar un disco duro de 3,5 pulgadas sin ninguna 
herramienta o tornillo.
*Plug and play
Criterios de apoyo 2.5/3.5 inch SATAI/II/III HDDs Y SSDs.
*Transmisión de datos de alta velocidad
La transmisión de datos es estable y la velocidad es tan alta 
como 5gbps.
*Carcasa de aleación de aluminio
Proporciona una muy Buena disipación de calor y protección hdd.
*Tecnología de ventiladores de enfriamiento silenciosos
Proporciona una muy Buena disipación de calor.

*RAlD Nivel
RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL.

Si necesita más apoyo, no dude en 
ponerse en contacto con:
cenmate23@outlook.com

¡Hola, ¡ hola!
Nos comprometemos a proporcionar a los 
consumidores Con excelentes productos y 

servicios.

 Si tiene otras preguntas, Póngase en contacto 
con nosotros. Problema.

¡Si está satisfecho con nuestro servicio, ¡ 
realmente necesitamos su ayuda!!!

¿¿ puedes compartir tus sentimientos?
¿¡ otros productos en amazon!?

 
Esto les ayudará a comprar.

Muchas gracias

Solo para windows

Software de configuración RAID

Método de cambio del modo de redada: desconecte la 
fuente de alimentación, cambie la palanca de cambio al 
modo correspondiente con un destornillador, Presione 
el botón de reinicio, encienda la fuente de alimentación, 
presione y mantenga el reinicio durante diez segundos, 
y el modo de redada cambiará con éxito.
Nota: al reemplazar el rald, necesita volver al normal y 
establecer el modo rald necesario. Por ejemplo, 
cambiar raid1 a raid0: primero debe configurar raid1 en 
modo normal antes de cambiarlo
Cambia del modo normal al modo raid0.
Mac OS no tiene software raid.

 1000+750G
+1500G+1000G
=4250G

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

Estado de movimiento del HDDLarge

1 Volumen de disco4 Disk Volume

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

Estado de movimiento del HDDNormal
4 Volumen de disco4 Disk Volume

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

750G

Estado de movimiento del HDDClone

1 Volumen de disco4 Disk Volume

4)     Clone

5)     LARGE(JBOD)

6)     NORMAL(Clear RAID)

El sistema operativo identifica cada disco como un solo disco y utiliza 
el disco duro de forma independiente. Referencias >. Estabilidad de 
la configuración raid: raid 1 > Raid 5 > Raid 10 (1 + 0) > Raid O. 
velocidad de transmisión de la configuración rald: raido > Raid 10.

Lógicamente combina varios discos duros para formar un disco, pero 
no tiene ninguna ventaja sobre el uso independiente de cada disco 
duro.

Si se instalan cuatro discos duros, los datos almacenados en los 
cuatro discos duros se copiarán exactamente de la misma manera.

Ventilador de 
refrigeración

Fuente de 
alimentación

DC IN

USB 3.0

eSATA

Reset

4 discos duros de 3,5 pulgadas almacenamiento rald, Cable USB 3.0, 
cable eSATA Instalación de tornillos y destornilladores, manual del 
usuario fuente de alimentación 12v

804U3RAID3G
Inserte el disco duro y presione
Vuelva al Gabinete del disco 
duro

Encontrar puerto USB
Usará y se conectará
Cable usb.

Conectar el otro lado
Cable USB en el 
Gabinete hdd.

Conectar el conector de 
corriente continua
Entrar en casos y casos
Conecta el otro lado del cable
Enchufe en la pared

Instrucciones del 
producto

NOTA:

NOTA:

RAID Patatas fritas    JMS567+JMB393

Dispositivos compatibles    Criterios de apoyo 2.5/3.5 inch SATA I/II HDDs Y SSDs

Velocidad máxima de 
transmisión de datos    

OS Support    Windows 2000/ Me/ XP /Vista/ 7/ 8 /8.1/10 above, Mac OS 9.1/10. above
Power     12V Power Supply

Plug and Play     Apoyo

Contenido del embalaje

Interfaz externa     USB 3.0 & eSATA

USB 3.0(MAX 5Gbps) / USB 2.0(MAX 480Mbps) / ESATA (MAX 3Gbps)

Ventilador de refrigeración    Ventilador de refrigeración de 5 cm

RAID Nivel    RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL

*. Cada disco duro funciona como un disco duro, y los datos se transmiten por igual a
Se ha instalado el disco duro. Si se instalan cuatro discos duros, los datos se 
almacenan en cuatro discos duros El disco duro se copiará.

Se implementa una matriz de discos rayados, los datos se descomponen en bloques, 
cada bloque Se ha escrito en una unidad de disco separada.
*. El rendimiento de E / S se mejora considerablemente dispersando la carga de E / s 
en varios canales.  Y la unidad.
*. Cuando los datos se rayan en varios controladores, se puede lograr un rendimiento 
óptimo  Cada controlador solo tiene una unidad.
*. No implica gastos de cálculo de paridad
*. El diseño es muy simple.
*. Fácil de implementar (interruptor 1 2 3 hacia arriba y 4 hacia abajo)

*. Cada par de espejos se puede escribir o leer una o dos veces.
*. El doble de la tasa de transacción de lectura de un solo disco, la misma tasa 
de transacción de escritura Disco único
* 100% de redundancia de datos significa que no es necesario reconstruir en caso de 
fallo del disco, Solo se copia al disco de reemplazo.
*. La tasa de transmisión de cada bloque es igual a la tasa de transmisión de un solo Disco.
*. En un entorno específico, el rald 1 puede soportar múltiples fallas de 
accionamiento al mismo tiempo.
*. Diseño del subsistema de almacenamiento rald más simple 
(conmutador 2 3 hacia arriba, conmutador 1 4 hacia abajo)

*. Una tasa de transmisión de datos de lectura muy alta. Una tasa de transmisión de 
datos de escritura muy alta.
*. El impacto de un fallo de disco en el rendimiento es insignificante.
*. La baja relación entre el disco ECC (paridad) y el disco de datos significa alta eficiencia
(interruptor 3 hacia arriba, interruptor 1 2 4 hacia abajo)

NORMAL

RAID LEVEL 0

RAID LEVEL 1

RAID LEVEL 3

Características y ventajas de los discos de datos independientes con bloques de 
verificación de paridad distribuidos
*. La tasa máxima de transacciones de datos de lectura; Tasa media de transacción de 
datos de escritura.
*. La baja relación entre el disco ECC (paridad) y el disco de datos significa alta eficiencia.
*. Tasa media de transacciones de fecha de escritura.
*. Buena velocidad de transmisión total 
(conmutación hacia arriba 2, conmutación hacia abajo 1 3 4)

Fiabilidad extremadamente alta combinada con características y ventajas de alto rendimiento
*. Lograr altas tasas de E / s mediante la desinversión de la sección rald 1
*. En algunos casos, la matriz rald 10 puede soportar múltiples al mismo tiempo
Fallo del conductor
*. El rald 10 se implementa como una matriz de tiras, cuyo segmento es una matriz rald 1
*. El rald 10 tiene la misma tolerancia a fallas que el nivel 1 del rald
*. Rald 10 tiene la misma sobrecarga tolerante a fallas que un espejo separado
(cambia 2 3 hacia arriba y 1 4 hacia abajo)

*. Configuración no rald, llamada Lage (solo un montón de discos), es una configuración popular
Método para combinar varias unidades de disco en una sola unidad lógica.
*. Large tiene la capacidad de conectar varios discos duros juntos para crear una unidad lógica.
Por ejemplo, podemos combinar unidades de 1tb, 2tb y 4tb en unidades lógicas de 7tb.
Lage no proporciona ninguna redundancia de datos 
(conmutador 1 3 hacia arriba, conmutador 2 4 hacia abajo) 

*. El sistema operativo identifica cada disco y utiliza el disco duro
De forma independiente. (interruptor 1 2 hacia arriba, interruptor 3 4 hacia abajo)

RAID LEVEL 5

RAID LEVEL 10

LARGE(JBOD)

CLONE

La configuración del interruptor DIP es la misma para raid1 y raid10, pero
Cuando instale cuatro discos duros, cambie la configuración del interruptor DIP
Se adoptará el modo raid10 cuando instale dos discos duros
Cambiar la configuración del interruptor DIP será el modo raid1.

RAID Configuración del nivel
Antes de configurar el raid, asegúrese de 

guardar una copia de Seguridad de los datos, 
que formateará el disco duro después de 

configurar el raid.
 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

Estado de movimiento del HDDRAID3
1 Volumen de disco4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

Estado de movimiento del HDDRAID5
1 Volumen de disco4 Disk Volume

2)     RAID 3

3)     RAID 5

El número mínimo de discos duros utilizados es de tres, y la información 
de paridad no se almacena en ningún disco duro, sino que se distribuye 
en todos los discos duros, de modo que si un disco duro falla, los datos 
perdidos se pueden reconstruir a partir de los datos en el disco duro de 
trabajo restante. Uso del modelo rald5: para bases de datos y servicios 
web que no requieren un alto rendimiento.

El número mínimo de discos duros utilizados es de tres, y un disco 
duro se utiliza para almacenar información de paridad para que los 
datos perdidos puedan ser recuperados, recuperados y reproducidos 
cuando otro disco duro falla. Uso del modelo rald 3: adecuado para 
sistemas de un solo usuario en negocios que utilizan grandes 
cantidades de registros Nota >. registro: una unidad de datos que se 
utiliza como unidad para leer y escribir datos reales al acceder a un 
archivo.

 750Gx2=1500G

SATA1  750G

SATA 3  750G

SATA 2  750G

SATA 4  750G

SATA 2SATA 1

SATA 3 SATA 4

=750G

=750G

Estado de movimiento del HDDRAID1+0
1 Volumen de disco4 Disk Volume

Mirror 

Mirror 

 750Gx4=3000G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

Estado de movimiento del HDDRAID0
1 Volumen de disco4 Disk Volume

1)     RAID 0

 750Gx2=750G
SATA1  750G SATA 2  750G SATA 2SATA 1

=750G

Estado de movimiento del HDDRAID1
1 Volumen de disco

Mirror 

1)     RAID 1

1)     RAID 10+(1+0)

Se trata de un método rald que satisface el excelente rendimiento de la 
banda y la alta fiabilidad del espejo mediante una mezcla de métodos 
de espejo y banda, que requiere al menos cuatro discos duros. Dos 
grupos de dos discos duros están configurados como rald 1 y dos 
grupos de rald 2 están configurados como Raid 0. Modo rald 10: para 
datos de bases de datos o servidores de aplicaciones que requieren un 
alto rendimiento.

Nota: el modo reconstruir rald 1 se cambia de la misma manera que el 
modo Raid 10, por lo que cuando se instalan dos discos duros, se 
configura el modo rald 2 y se establece automáticamente en el modo 
rald 10 rald 3 cuando se instalan cuatro discos duros. el modo rald 4 
admite tanto rald 0 como rald 5, por lo que se puede lograr un alto 
rendimiento y estabilidad en la copia de Seguridad de datos. En este 
modo, utilice el método de "enchufe en caliente" para reemplazar el 
disco duro sin apagar la fuente de alimentación del producto. Al 
reemplazar el disco duro debido a un defecto o fallo en el disco duro, 
solo tiene que quitar el disco duro defectuoso e instalar un nuevo disco 
duro en su lugar. El proceso de recuperación de datos puede interrum-
pirse si se apaga la energía del ordenador durante el proceso de 
recuperación de datos o se desconecta el cable USB o el cable e - Sata 
conectado al ordenador. si el proceso de recuperación de datos se 
interrumpe, apague el interruptor de alimentación del producto y vuelva 
a encenderlo para continuar con los datos recovery process.

El método espejo utiliza dos o más discos duros, cada uno de los 
cuales almacena los mismos datos, por lo que los datos se pueden 
recuperar incluso si un disco duro está dañado, ya que otro disco duro 
tiene los mismos datos.

Consta de dos o más discos duros, con un método de tira y afloja, y 
utiliza toda la capacidad como un solo volumen. Cuando se registran 
datos continuamente, cada disco duro registra o monitorea datos 
diferentes alternativamente al mismo tiempo, por lo que la velocidad 
completa es muy rápida. Sin embargo, si un disco duro falla, el resto de 
los datos almacenados en otros discos duros también se perderán, por 
lo que la fiabilidad de los datos es pobre. El modo raldo se aplica a 
datos temporales que requieren un alto rendimiento, como la represent-
ación en tiempo real de datos o registros.

Nota: La formattazione è richiesta solo per le 
nuove unità

Fare clic destro sull'icona "Il mio 
computer" e selezionare 
"Manager"Quando questa finestra 
appare, selezionare "Gestione disco".

Per NEW HDD (formato necessario)
Se il disco rigido esterno non viene visualizzato
in "Il mio PC" , è necessario formattarlo e creare 
un nuova partizione da usare.

Per il vecchio HDD (NON necessita di formato)
Se l'HDD non è nuovo, perderai tutti i dati
file nel disco se lo formattate, e non sarà
in grado di recuperare.

Fare clic destro sul disco su "Nuovo 
volume" e selezionare "Inizializzazi-
one disco".

Selezionare il nuovo disco per iniziare con 
la configurazione.

Quando appare un nuovo disco, fare clic 
destro su di esso e selezionare "Nuova 
partizione"

Quando viene visualizzata la finestra della 
procedura guidata, fare clic su [Avanti].

Selezionare "Partizione primaria" e fare clic 
su [Avanti].

Selezionare la dimensione della partizione 
Raccomandiamo di utilizzare come 
massimo e fare clic su [Avanti].

Selezionare la lettera dell'unità per firmare il 
disco rigido e fare clic su [Avanti].

Selezionare le impostazioni del formato: 
"FAT 32","DEFAULT" e etichetta del volume 
(Selezionare il caratteristiche che è 
necessario formattare: "FAT32",
"Predeterminata", l'etichetta CD di cui
 hai bisogno (esempio:"Nuovo volume") e
 "Esegui" a quick format".

La nuova partizione è completa e il disco 
rigido è pronto per essere utilizzato. Fare clic 
su [Fine].

Cambio porta USB alla porta eSATA:
Ha bisogno di spegnere prima l'alimentazione, quindi cambiare la 
porta e accendere il potere. Se sostituisci l'interfaccia eSATA 
direttamente con accensione,non riconoscerà il disco rigido.

*Capacità di archiviazione del disco rigido
Supporta fino a 22 TB su un singolo disco rigido.

Disco rigido esterno RAID 4 Bay
Custodia per 2.5/3.5 SATA HDD/SSD

Modello: 804U3RAID3G

【Garanzia della qualità】Cenmate fornisce
supporto tecnico a vita. Se ne ha

domande sul prodotto, si prega di non farlo
Non esitate a contattarci, rispondere e risolvere

il tuo problema entro 24 ore.

Contatto di supporto tecnico:
cenmate23@outlook.com

CONTENUTO
Archiviazione RADD del disco rigido 
a 3,5 pollici della baia
Cavo USB 3.0 A/C, cavo eSATA
Viti di montaggio e avvitatore
Manuale utente
Alimentazione 12V

Windows 2000/ Me/XP/
Vista/ 7/ 8/ 8.1/10 and
above, Mac OS 9.1/10
and Linux

Supporto OS

CONNESSIONE HDD
Tirare su la chiusura blu su entrambi i 
lati del supporto, mettere il disco rigido 
delicatamente.

Per SSD/HDD da 2,5": Utilizzare 
il cacciavite aprire la chiusura 
blu sul lato.

Partitura e formato

Specifiche del prodotto Caratteristica

1. Livello RAID: RAID 0, RAID 1/10, GRANDE RAID 3, CLONE, RAID 5, NORMALE
2. USB 3.0 (MAX 5Gbps), USB 2.0 (MAX 480Mbps), eSATA (MAX 3Gbps)
3. DC IN: Alimentatore 12V
4. Ventola di raffreddamento: ventola a 2 pollici
5. Accensione / spegnimento: Collegare l'adattatore per l'alimentazione 
elettrica, è possibile utilizzare il interruttore per accendere o 
spegnere l'alimentazione.

Come usare
1. Assicurarsi che il disco rigido sia stato
correttamente collegato e installato (confermare l'hard
l'azionamento può essere utilizzato normalmente)

2. Assicurarsi che l'alimentazione elettrica sia stata 
correttamente connesso ed energizzato.

3. Assicurarsi che il cavo USB sia collegato 
correttamente al computer.

4. Tutto il collegamento di cui sopra ha fatto, aprire il 
potere interruttore sul retro del prodotto, controllare 
se il indicatori luminosi accesi.

Se collegato correttamente al computer, le luci
stanno anche lampeggiando, quindi leggerà i 
dischi rigidi segnale.

Se eSATA riconosce solo un'unità.
È possibile che si sta utilizzando un computer con un
Interfaccia eSATA che non supporta la modalità RAD?

C'è anche un caso in cui il driver che hai installato
Supporta solo il riconoscimento di un disco rigido.
Quanto sopra due situazioni causeranno solo un 
disco rigido per essere visualizzato dopo la 
connessione dell'interfaccia eSATA.

Ricostruisci RAID10
Il tempo necessario per ricostruire la modalità RALD10 è basato 
sul dimensione del disco rigido, se più grande è il disco rigido, 
più lungo sarà necessario, indipendentemente dal fatto che ci 
siano dati nel disco rigido, quanto sopra accadrà con le custodie 
allRALD.

Quando la luce blu è sempre accesa e la luce rossa continua
lampeggiando, significa che RAID1 o RAID10 è in fase di 
ricostruzione, e Quando la luce rossa cambia da lampeggiare a 
sempre accesa, significa che la ricostruzione RAID è completata.

Se hai impostato RAID su un'altra custodia RAID di marca, puoi
Non possiamo ricostruirlo sul nostro alloggiamento RAID.

I dischi rigidi non sono riconosciuti

Disco rigido di connessione Blu fisso Indicatore di connessione
Quando si verifica un problema con il disco rigido, la luce appare viola

Leggere/scrivere Lampeggiante rosso,
sempre costante

La luce di connessione è sempre blu (indica una connessione normale)
La luce di lettura/scrittura è sempre rossa.

Verificare l'indicatore HED Se il LED mostra viola, l'HDD è in uno stato 
anomalo. Quando viene visualizzato il LED blu, l'HDD è in normale 
funzionamento. L'HDD legge i dati e ripete l'indicatore LED e lampeggia 
durante le operazioni di lettura e scrittura

1.Estrarre il vassoio
2.Installare il disco rigido
3.Collegare esata o USB al computer
4.Plug nell'alimentazione elettrica, accendere l'interruttore 
di alimentazione
5. La ventola ruota e la luce del disco rigido è accesa 
indicando che è normale e si può iniziare ad usarlo.

* Installazione senza attrezzi
Non c'è bisogno di strumenti o viti da installare per disco rigido 
da 3,5 pollici.

* Plug and play
Supporta HDD e SSD SATAI/II/III standard da 2,5/3,5 pollici.

* Trasferimento dati ad alta velocità
Trasferimento dati stabile e alta velocità fino a 5Gbps.

*Cassa in alluminio
Fornisce una buona dissipazione del calore e protezione HDD.

* Tecnologia silenziosa della ventola di raffreddamento
Fornisce una buona dissipazione del calore.
*RAlD Livello
RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL.

Hai bisogno di più supporto, non esitare a contattare:
cenmate23@outlook.com

Ciao
Ci impegniamo a fornire ai consumatori

con prodotti e servizi superiori.

Vi preghiamo di contattarci se avete qualsiasi 
altro domande.

Abbiamo davvero bisogno del vostro aiuto se 
siete soddisfatti dei nostri servizi!!!

Potresti condividere i tuoi sentimenti a riguar-
do?

Prodotto con altri su Amazon!?

Questo li aiuterà con i loro acquisti.

Grazie

Solo per windows

Software di installazione RAD

Metodo di commutazione della modalità raid: Scollegare 
l'alimentazione, utilizzare il cacciavite commutare la 
pagaia alla modalità corrispondente, premere e tenere 
premuto il pulsante di reset, accendere l'alimentazione, 
tenere premuto il reset per dieci secondi, la modalità 
raid sarà commutata con successo.
NOTA: Quando si sostituisce RALD, è necessario 
tornare a NORMAL e impostare la modalità RALD 
desiderata. Ad esempio, cambiare RAID1 in RAID0: 
prima devi cambiare RAID1 in modalità NORMALE, 
quindi cambiare NORMALE in modalità RAID0.
MAC OS non ha software Raid.

 1000+750G
+1500G+1000G
=4250G

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

Uno stato di movimento dell'HDDLarge

1 Volume disco4 Disk Volume

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

Uno stato di movimento dell'HDDNormal
4 Volume disco4 Disk Volume

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

750G

Uno stato di movimento dell'HDDClone

1 Volume disco4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

Uno stato di movimento dell'HDDRAID3
1 Volume disco4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

Uno stato di movimento dell'HDDRAID5
1 Volume disco4 Disk Volume

 750Gx2=1500G

SATA1  750G

SATA 3  750G

SATA 2  750G

SATA 4  750G

SATA 2SATA 1

SATA 3 SATA 4

=750G

=750G

Uno stato di movimento dell'HDDRAID1+0
1 Volume disco4 Disk Volume

Mirror 

Mirror 

 750Gx4=3000G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

Uno stato di movimento dell'HDDRAID0
1 Volume disco4 Disk Volume

1)     RAID 0

 750Gx2=750G
SATA1  750G SATA 2  750G SATA 2SATA 1

=750G

Uno stato di movimento dell'HDDRAID1
1 Volume disco

Mirror 

1)     RAID 1
1)     RAID 10+(1+0)

2)     RAID 3

3)     RAID 5

4)     Clone

5)     LARGE(JBOD)

6)     NORMAL(Clear RAID)

Il sistema operativo riconosce ogni disco come un singolo disco e 
utilizza i dischi rigidi in modo indipendente.< Riferimenti>. Stabilità 
della configurazione RAID:RAID>RAID 5>RAID 10(1+0)>RAID 
O.Velocità di trasferimento della configurazione RAD:RAID>RAID 10 
(1+0)>RAID 5>RAID 1.

Combina logicamente più dischi rigidi per formare un singolo disco, 
ma non offre alcun vantaggio rispetto all'utilizzo indipendente di ogni 
disco rigido.

Se si dispone di quattro dischi rigidi installati, i dati memorizzati su 
tutti e quattro gli hard disk i dischi saranno duplicati esattamente 
allo stesso modo.

Il numero minimo di dischi rigidi utilizzati è di tre, e le informazioni sulla 
parità non vengono memorizzate su un disco rigido, ma sono distribuite 
su tutti i dischi rigidi in modo che se un disco rigido fallisce, i dati persi 
possono essere ricostruiti dai dati sui restanti dischi rigidi funzionanti. 
Utilizzo della modalità RAlD5: ldeal per database e servizi web che non 
richiedono alte prestazioni.

Il numero minimo di dischi rigidi utilizzati è tre e un disco rigido
serve per memorizzare le informazioni sulla parità in modo che se 
un altro disco rigido fallisce, il I dati persi possono essere recuperati, 
recuperati e riprodotti. Utilizzazione di Modalità RALD 3: Adatto per un 
sistema monoutente in un'azienda dove record di grandi dimensioni 
sono usati molto.< Nota>.record: un'unità di dati utilizzata come unità 
per leggere e scrivere effettivamente i dati quando si accede a un file.

Questo è un metodo RAD che soddisfa le prestazioni superiori di striping
e l'elevata affidabilità del mirroring mescolando mirroring e striping metodi 
che richiedono un minimo di quattro dischi rigidi. Due set di due hard
I dischi sono configurati come RAD 1 e due set di RAD 1 sono configurati
come RAID 0. Modalità RAD 10: per i dati del database o del server delle 
applicazioni che richiede prestazioni elevate.

Nota-La modalità RebuildRAD 1 viene commutata allo stesso modo 
della modalità RAID 10, quindi quando vengono installati due dischi 
rigidi, viene configurata la modalità RALD 1 e quando vengono 
installati quattro dischi rigidi, viene automaticamente impostata su 
RAD 10 La modalità RALD 10 supporta RAD O e RAD 1 allo stesso 
tempo, in modo da poter realizzare elevate prestazioni e stabilità del 
backup dei dati. In questa modalità.utilizzare il metodo "Hot Swap" 
per sostituire il disco rigido senza spegnere l'alimentazione del 
prodotto. Quando si sostituisce il disco rigido a causa di un disco 
rigido difettoso o malfunzionante, rimuovere solo il disco rigido 
difettoso e installare un nuovo disco rigido al suo posto. Se 
l'alimentazione del PC è spenta o il cavo USB o il cavo e-SATA 
collegato al PC viene rimosso durante il processo di recupero dati, il 
processo di recupero dati potrebbe essere interrotto. Se il processo 
di recupero dati viene interrotto, spegnere l'interruttore di 
alimentazione del prodotto e riaccenderlo per continuare i dati

Il metodo di mirroring utilizza due o più dischi rigidi, ciascuno dei quali
gli stessi dati, quindi anche se un disco rigido è danneggiato, i dati 
possono essere recuperato perché c'è un altro disco rigido con gli 
stessi dati.

Si compone di due o più dischi rigidi in un metodo striping e utilizza tutti
la capacità in un unico volume. E quando registriamo dati continuamente,
ogni disco rigido registra o ascolta alternativamente dati diversi allo stesso 
modo tempo, quindi la velocità massima è molto veloce. Tuttavia, se un 
disco rigido fallisce, il Anche il resto dei dati memorizzati sugli altri dischi 
rigidi andrà perso, quindi i dati l'affidabilità è scarsa. La modalità RADO è 
adatta per dati temporanei come rendering in tempo reale di dati o registri 
che richiedono prestazioni elevate.

Ventola di 
raffreddamento

Potenza

DC IN

USB 3.0

eSATA

Reset

4Bay 3,5 pollici di archiviazione del disco rigido RADD, cavo USB 3.0, 
cavo eSATA Vite di montaggio e driver, alimentatore User Manua 12V

804U3RAID3G Nel disco rigido e spingi
back the hard disk cabinet 

Individuare la porta USB 
che userai e connetterai
il cavo USB.

Collegare l'altro lato del
Cavo USB nella custodia 
dell'HDD.

Collegare l'adattatore DC
nel caso e nel caso e
collegare l'altro lato del cavo
nella presa a muro

ISTRUZIONE DEL 
PRODOTTO

NOTA:

NOTA:

RAID Chip    JMS567+JMB393

Dispositivi supportati   Supporta standard 2.5/3.5 inch SATA I/II/III HDDs e SSDs

Tasso massimo di trasferimento dati    USB 3.0(MAX 5Gbps) / USB 2.0(MAX 480Mbps) / ESATA (MAX 3Gbps)
Supporto OS   Windows 2000/ Me/ XP /Vista/ 7/ 8 /8.1/10 above, Mac OS 9.1/10. above

Potenza     Alimentazione 12V
Plug and Play     Supporto

Contenuto della confezione

Interfaccia esterna    USB 3.0 & eSATA
Ventola di raffreddamento   Ventola di raffreddamento da 5 cm

RAID Livello  RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL

*. Ciascuno funziona come un singolo disco rigido, e i dati vengono trasferiti equamente 
al hard disk montato. se sono installati quattro dischi rigidi, il d atastored sui quattro i 
dischi rigidi saranno duplicati.

implementa un array di dischi striati, i dati sono suddivisi in blocchi e ogni blocco
è scrivibile su un'unità disco separata.
*. Le prestazioni I/O sono notevolmente migliorate distribuendo il carico I/O su molti 
canalie guida.
*. La migliore performance si ottiene quando i dati sono striped su più controller con
Solo un drive per controller.
*. Non si tratta di spese generali di calcolo della parità
*. Design molto semplice.
*. Facile da implementare (Interruttore 1 2 3 su e 4 giù)

*. Una scrittura o due Letture possibili per coppia specchiata.
*. Due volte il tasso di transazione di lettura dei singoli dischi, stesso tasso di 
transazione di scrittura come
dischi singoli
*.100% ridondanza dei dati significa che non è necessaria alcuna ricostruzione in 
caso di guasto del disco,
Solo una copia sul disco sostitutivo.
*. La velocità di trasferimento per blocco è uguale a quella di un singolo disco.
*. In certe circostanze, RAD 1 può sostenere più guasti simultanei dell'unità.
*. Progettazione più semplice del sottosistema di archiviazione RAD 
(Switch 2 3 up & Switch 1 4 down)

*. Velocità di trasferimento dati di lettura molto elevata. Velocità di trasferimento dati di 
scrittura molto elevata.
*. L'errore del disco ha un impatto insignificante sul throughput.
*. Il basso rapporto tra dischi ECC (Parity) e dischi dati significa alta efficienza
(Interruttore 3 su & Interruttore 1 2 4 giù)

NORMAL

RAID LEVEL 0

RAID LEVEL 1

RAID LEVEL 3

Dischi dati indipendenti con blocchi di parità distribuiti Caratteristiche e vantaggi
*. Tasso di transazione dei dati di lettura più elevato; Media Write data transaction rate.
*. Il basso rapporto tra dischi ECC (Parity) e dischi dati significa alta efficienza.
*. Tasso medio di transazione della data di scrittura.
*. Buona velocità di trasferimento aggregata (Switch 2 up & Switch 1 3 4 down)

Elevata affidabilità combinata con caratteristiche e vantaggi ad alte prestazioni
*. Elevati tassi di I/O si ottengono tagliando i segmenti RAD 1
*. In determinate circostanze, l'array RALD 10 può sostenere multipli simultanei
guasti dell'unità
*. RAD 10 è implementato come array striato i cui segmenti sono array RAD 1
*. RALD 10 ha la stessa tolleranza di errore del livello RALD 1
*. RAD 10 ha lo stesso sovraccarico per tolleranza ai guasti del solo mirroring
(Interruttore 2 3 su & Swtch 1 4 giù)

*. Una configurazione non-RAlD, conosciuta come LARGE (Just a Bunch Of Disks) è un 
popolare metodo per combinare più unità disco in un'unica unità logica.
*. LARGE dispone di diversi dischi rigidi concatenati insieme per creare un'unità logica.
Ad esempio, possiamo combinare un'unità da 1TB, 2TB e 4TB in un'unità logica da 7TB.
LARGE non fornisce alcuna ridondanza dei dati (Switch 1 3 up & Switch 2 4 down)

*. Il sistema operativo riconosce ogni singolo disco e utilizza il disco rigido
indipendente. (Interruttore 1 2 su & Interruttore 3 4 giù)

RAID LEVEL 5

RAID LEVEL 10

LARGE(JBOD)

CLONE

Le configurazioni degli switch DIP sono le stesse per RAID1 e RAID10,
ma quando si dispone di quattro dischi rigidi installati, la configurazione 
dell'interruttore DIP sarà in modalità RAID10, e quando si hanno due 
dischi rigidi installati, il La configurazione dello switch DIP sarà RAID1 mode.

Impostazione del livello RAID

Assicurarsi di salvare un buon backup dei dati 
prima di configurare RAID, che formatta 

il disco rigido dopo aver configurato RAID.

Remarque: seuls les nouveaux disques doivent 
être formatés

Faites un clic droit sur l'icône "mon 
PC" et sélectionnez "gestionnaire" 
lorsque cette fenêtre apparaît, 
sélectionnez "gestion des disques".

Pour les nouveaux HDD (format requis)
Si votre disque dur externe n'apparaît pas en tant 
que disqueDans "mon PC", vous devez le formater 
et créer Nouvelle partition à utiliser.

Fonctionne avec les anciens disques durs 
(ne nécessite pas de formatage)
Si le disque dur n'est pas nouveau, vous perdrez 
toutes vos données Si vous formatez des fichiers 
sur le disque, vous ne Capable de récupérer.

Cliquez avec le bouton droit sur le 
disque sur le nouveau volume, puis 
sélectionnez initialiser le disque.

Sélectionnez un nouveau disque pour 
commencer la configuration.

Lorsqu'un nouveau disque apparaît, faites 
un clic droit dessus et sélectionnez 
"nouvelle partition".

Lorsque la fenêtre de l'assistant apparaît, 
cliquez sur [suivant].

Sélectionnez "partition principale" et 
cliquez sur [suivant].

Sélectionnez la taille maximale de partition 
que nous recommandons d'utiliser, puis 
cliquez sur [suivant].

Sélectionnez la lettre de lecteur pour signer 
sur le disque dur, puis cliquez sur [next].

Sélectionnez les paramètres de format: "Fat 
32","Default" et Roller Label (sélection
Fonctions nécessitant un formatage: 
"FAT32","Pré - commandé", le label CD dont 
vous avez besoin (par exemple: "nouveau 
volume") et "exécution"Formatage rapide ».

La nouvelle partition est terminée et votre 
disque dur est prêt à être utilisé. Cliquez sur 
[terminer].

Le port USB est remplacé par un port esata:
Il doit d'abord éteindre l'alimentation, puis remplacer le port et 
l'ouvrir Le pouvoir. Si remplacé directement par une interface 
esata après mise sous tension, Il ne reconnaîtra pas le disque dur.

* Capacité de stockage du disque dur
Prend en charge jusqu'à 22 to de capacité sur un seul 
disque dur.

Disque dur externe RAID 4 baies 
Boîtier pour disque dur/SSD SATA 2,5/3,5

Modèle : 804U3RAID3G

【Assurance qualité】cenmate offre
Support technique à vie. Si vous avez

Questions sur le produit, s'il vous plaît ne pas
N'hésitez pas à nous contacter,

 répondre et résoudre
Résolvez votre problème en 24 heures.

Contact du support technique:
cenmate23@outlook.com

Contenu
4 slots 3,5 pouces disque dur stockage rald
Câble USB 3.0 A / C, câble esata
Installation de vis et tournevis
Manuel de l'utilisateur
Alimentation 12V

Windows 2000/ Me/XP/
Vista/ 7/ 8/ 8.1/10 and
above, Mac OS 9.1/10
and Linux

OS Soutien

Connecter le disque dur
Tirez les boutons bleus des deux côtés du 
protège - poignets et placez doucement le 
disque dur.

Pour un SSD / HDD de 2,5 pouces: 
utilisez un tournevis pour ouvrir le 
bouton bleu sur le côté.

Partitions et formats

Spécifications du produit Caractéristiques

1. Niveau raid: raid 0, raid 1 / 10, grand raid 3, clone, raid 5, normal
2. USB 3.0 (max 5Gbps), USB 2.0 (max 480mbps), esata (max 3gbps)
3. Entrée DC: alimentation 12V
4. Ventilateur de refroidissement: ventilateur de 2 pouces
5. Alimentation on / OFF: connectez l'adaptateur secteur, prêt à l'emploi
Interrupteur pour allumer ou éteindre l'alimentation.

Comment utiliser
1. Assurez - vous que le disque dur a
Connexion et installation correctes (confirmez le matériel)
Drive peut être utilisé normalement)

2. Assurez - vous que la puissance est normale
Connecté et électrifié.

3. Assurez - vous que le câble USB est correctement 
 connecté à l'ordinateur.

4. Toutes les connexions ci - dessus sont terminées, 
allumez l'alimentation Ouvrez le dos du produit et 
vérifiez si Le voyant s'allume.

Si correctement connecté à l'ordinateur, le voyant
Clignote également, puis le disque dur sera lu
Le signal.
Si esata ne reconnaît qu'un seul lecteur.
Il est possible que vous utilisiez un L'interface esata 
ne prend pas en charge le mode rald?

Il y a aussi un cas où vous installez un pilote
L'identification d'un seul disque dur est prise en 
charge. Ci - dessus Deux situations qui ne conduisent 
qu'à un seul disque dur Affichage après connexion de 
l'interface esata.

Reconstruction du raid10
Le temps nécessaire pour reconstruire le mode rald10 dépend
La taille du disque dur, plus long si le disque dur est grand
Avec ou sans données, il faut
Disque dur, ce qui précède se produira sur tous les boîtiers rald.

Quand la lumière bleue reste allumée et que la lumière rouge 
reste allumée Un clignotement indiquant que raid1 ou raid10 est 
en cours de reconstruction, et Lorsque le voyant rouge passe 
de clignotant à normalement lumineux, cela signifie que
La reconstruction RAID est terminée.

Si vous avez configuré raid sur une autre marque de boîtier raid
Impossible de le reconstruire sur notre boîtier raid.

Disque dur non reconnu

Connecter le disque dur stable bleu indicateur de connexion
Voyant violet en cas de problème avec le disque dur

Lecture / écriture clignotant rouge, toujours stable

Le voyant de connexion est toujours allumé en bleu (indique que la 
connexion est OK) La lumière de lecture / écriture est toujours rouge.

Vérifiez que l'indicateur HED est dans un état anormal si la LED affiche 
une couleur violette. Le disque dur est en bon état de fonctionnement 
lorsque la LED bleue est affichée. Le disque dur lit les données et répète 
l'indicateur LED et clignote pendant les opérations de lecture et 
d'écriture

1. Tirez le plateau
2. Installez le disque dur
3. Connectez votre esata ou USB à votre ordinateur
4. Branchez l'alimentation, allumez l'interrupteur d'alimentation
5. Le ventilateur tourne, le voyant du disque dur est allumé
C’est normal et vous pouvez commencer à l’utiliser.

* Installation sans outils
Installez un disque dur de 3,5 pouces sans outils ni vis.

*Plug and play
Normes de soutien 2.5/3.5 inch SATAI/II/III HDDs and SSDs.

* Transmission de données haute vitesse
Le transfert de données est stable avec des vitesses allant 
jusqu'à 5Gbps.

* Boîtier en alliage d'aluminium
Offre une très bonne dissipation thermique et une protection HDD.

* Technologie de ventilateur de refroidissement silencieux
Offre une très bonne dissipation thermique.

*RAlD Niveau
RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL.

Vous avez besoin de plus de soutien pour installer 
le logiciel, n'hésitez pas à contacter:

cenmate23@outlook.com

Bonjour!
Nous nous engageons à fournir aux consomma-

teurs

Avec des produits et des services exception-
nels.

Si vous avez d'autres questions, contactez 
nousLe problème.

Si vous êtes satisfait de notre service, nous 
avons vraiment besoin de votre aide!!!

Pouvez - vous partager vos sentiments
Autres produits sur Amazon!?

Cela les aidera dans leurs achats.

Merci beaucoup!

Seulement pour windows

RAlD Installer le logiciel

Méthode de commutation du mode raid: débranchez 
l'alimentation, basculez la palette dans le mode 
corrspondant avec le tournevis, maintenez enfoncé le 
bouton de Réinitialisation, allumez l'alimentation, 
maintenez enfoncé le bouton de Réinitialisation 
pendant dix secondes, le mode raid basculera avec 
succès.
Remarque: lorsque vous remplacez rald, vous devez 
revenir à normal et définir le mode rald souhaité. Par 
exemple, changez raid1 en raid0: Vous devez définir 
raid1 en mode normal avant de le modifier.
Passez du mode normal au mode raid0.
Mac OS n'a pas de logiciel raid.

 1000+750G
+1500G+1000G
=4250G

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

L'état mobile du HDDLarge

1 volume de disque4 volume de disque

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

L'état mobile du HDDNormal
4 volume de disque4 volume de disque

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

750G

L'état mobile du HDDClone

1 volume de disque4 volume de disque

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

L'état mobile du HDDRAID3
1 volume de disque4 volume de disque

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

L'état mobile du HDDRAID5
1 volume de disque4 volume de disque

 750Gx2=1500G

SATA1  750G

SATA 3  750G

SATA 2  750G

SATA 4  750G

SATA 2SATA 1

SATA 3 SATA 4

=750G

=750G

L'état mobile du HDD RAID1+0
1 volume de disque4 volume de disque

Mirror 

Mirror 

 750Gx4=3000G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

L'état mobile du HDDRAID0
1 volume de disque4 volume de disque

1)     RAID 0

 750Gx2=750G
SATA1  750G SATA 2  750G SATA 2SATA 1

=750G

L'état mobile du HDDRAID1
1 volume de disque

Mirror 

1)     RAID 1

1)     RAID 10+(1+0)

2)     RAID 3

3)     RAID 5

4)     Clone

5)     LARGE(JBOD)

6)     NORMAL(Clear RAID)

Le système d'exploitation reconnaît chaque disque comme un seul 
disque et utilise Le disque dur fonctionne indépendamment 
< Références >. Stabilité du raid
Configuration: raid1 > raid 5 > raid 10 (1 + 0) > raid O. transfert
Vitesse de configuration rald: raido > raid 10 (1 + 0) > raid 5 > raid 1.

Il combine logiquement plusieurs disques durs en un seul, mais
Il n'y a aucun avantage par rapport à l'utilisation indépendante de 
chaque disque dur.

Si quatre disques durs sont installés, les données sont stockées sur 
les quatre disques durs Le disque sera copié exactement de la 
même manière.

Le nombre minimum de disques durs utilisés est de trois, informations 
de parité Pas stocké sur un seul disque dur, mais distribué sur tous 
Disque afin qu'en cas de défaillance d'un disque dur, les données 
perdues puissent être reconstruites Extrait des données sur le disque 
dur de travail restant. Utilisation de rald5 Mode: ldeal pour les bases 
de données et les services Web qui ne nécessitent pas de hautes 
performances Spectacle

Le nombre minimum de disques durs utilisés est de trois, un disque dur
Pour stocker des informations de parité afin qu'en cas de défaillance 
d'un autre disque dur Les données perdues peuvent être récupérées, 
récupérées et lues. Utilisation Mode rald 3: pour les systèmes mono - 
utilisateur dans les entreprises suivantes Utilisation intensive de grands 
enregistrements < Note >.Record: unité de données utilisée En tant 
qu'unité qui lit et écrit réellement les données lors de l'accès au fichier.

Il s'agit d'une méthode rald qui peut satisfaire les performances 
supérieures des rayures Et haute fiabilité de la mise en miroir par 
Mirroring hybride et striping La méthode nécessite au moins quatre 
disques durs. Deux ensembles de deux hard Le disque est configuré en 
rald 1 et deux groupes de rald1 sont configurés Comme le raid 0. Mode 
rald 10: pour les données de base de données ou de serveur 
d'applications Haute performance requise.

Remarque: le mode rebuildrald 1 est commuté de la même manière que 
Raid 10 Mode, donc lorsque vous installez deux disques durs, 
Configurez le mode rald 1 Il est automatiquement réglé sur rald 10 
lorsque quatre disques durs sont installés Le mode rald 10 prend en 
charge à la fois rald O et rald 1, de sorte que vous La haute 
performance et la stabilité de la sauvegarde des données peuvent être 
atteintes. - Dans ce mode.Veuillez utiliser la méthode "Hot plug" pour 
remplacer le disque dur Éteignez le produit. Lors du remplacement du 
disque dur, en raison de Disque dur défectueux ou défectueux, retirez 
uniquement le disque dur défectueux Disque, et installez le nouveau 
disque dur à son emplacement. Si l'alimentation de l'ordinateur est 
allumée Éteignez ou débranchez le câble USB ou le câble e - Sata 
connecté à votre PC Dans le processus de récupération de données, le 
processus de récupération de données peut être Interruption. Si le 
processus de récupération de données est interrompu, fermez Allumez 
le commutateur d'alimentation du produit et rallumez - le pour continuer 
les données Processus de récupération.

La méthode de mise en miroir utilise deux disques durs ou plus, chacun 
étant stocké Les mêmes données, donc même si un disque dur est 
endommagé, les données peuvent A été restauré car il y a un autre 
disque dur avec les mêmes données.

Il se compose de deux disques durs ou plus, utilise une méthode de 
banderolage et utilise toute sa capacité comme un seul volume. 
Lorsque les données sont enregistrées en continu, chaque disque dur 
enregistre ou écoute simultanément des données différentes en 
alternance, de sorte que la vitesse maximale est très rapide. Mais si 
un disque dur tombe en panne, le reste des données stockées sur 
d'autres disques durs est également perdu, ce qui entraîne une 
mauvaise fiabilité des données. Le mode raldo est adapté aux 
données temporaires nécessitant des performances élevées, telles 
que les données de rendu en temps réel ou les journaux.

Ventilateur de
refroidissement

Puissance

DC IN

USB 3.0

eSATA

Reset

4 x disque dur de 3,5 pouces stockage rald, câble USB 3.0, câble esata
Installation vis et tournevis, Manuel d'utilisation alimentation 12V

804U3RAID3G
Insérez le disque dur et 
appuyez sur Remettre dans 
l'armoire du disque dur

Trouver un port USB
Vous utiliserez et 
connecterez Câble USB.

Connecter l'autre côté
Câble USB dans le châssis 
du disque dur.

Connecter un adaptateur DC
Entrer dans les cas et les cas
Connecter l'autre côté du câble
Prise sur le mur

INSTRUCTIONS 
SUR LE PRODUIT

NOTE:

NOTE:

RAID Frites    JMS567+JMB393

USB 3.0(MAX 5Gbps) / USB 2.0(MAX 480Mbps) /
ESATA (MAX 3Gbps) 

OS Soutien    Windows 2000/ Me/ XP /Vista/ 7/ 8 /8.1/10 above, Mac OS 9.1/10. above

Taux de transfert de 
données maximal

Alimentation    12V alimentation
Plug and Play     Soutien

Contenu de l'emballage

Interface externe    USB 3.0 & eSATA
Ventilateur de refroidissement     Ventilateur de refroidissement 5cm

RAID Niveau    RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL

*. Chaque disque dur fonctionne comme un disque dur et les données sont également 
transférées à Disque dur installé. Si quatre disques durs sont installés, les données 
sont stockées sur quatre disques durs Le disque dur sera copié.

Mise en œuvre d'une matrice de disques bandés, les données sont décomposées en 
blocs, chaque bloc A été écrit sur un lecteur de disque séparé.
*. Performances d'E / s considérablement améliorées en répartissant la charge d'E / s 
sur plusieurs canaux Et Drive.
*. Des performances optimales sont possibles lorsque les données sont entrelacées 
sur plusieurs contrôleurs Il n'y a qu'un seul disque par Contrôleur.
*. Pas de frais généraux de calcul de parité impliqués
*. Le design est très simple.
*. Facile à mettre en oeuvre (interrupteurs 1 2 3 vers le haut et 4 vers le bas)

*. Chaque paire de miroirs peut faire une écriture ou deux lectures.
*. Deux fois le taux de transaction en lecture d'un seul disque, identique au taux de 
transaction en écriture Un seul disque
* 100% de redondance des données signifie qu'aucune reconstruction n'est nécessaire 
en cas de panne de disque, Il suffit de copier sur le disque de remplacement.
*. Le taux de transfert de chaque bloc est égal au taux de transfert d'un seul disque.
*. Dans des environnements spécifiques, le rald 1 peut résister à plusieurs pannes de 
disque simultanément.
*. Conception de sous - système de stockage rald la plus simple 
(commutateur 2 3 vers le haut, commutateur 1 4 vers le bas)

*. Taux de transfert de données de lecture très élevé. Taux de transfert de données 
d'écriture très élevé.
*. L'impact d'une panne de disque sur le débit est négligeable.
*. Le faible rapport entre les disques ECC (parité) et les disques de données signifie 
une efficacité élevée
(interrupteur 3 vers le haut, interrupteur 1 2 4 vers le bas)

NORMAL

RAID LEVEL 0

RAID LEVEL 1

RAID LEVEL 3

Caractéristiques et avantages des disques de données indépendants avec blocs de 
parité distribués
*. Le taux de transaction de données de lecture le plus élevé; Taux de transaction de 
données d'écriture moyen.
*. Le faible rapport entre les disques ECC (parité) et les disques de données signifie 
une grande efficacité.
*. Taux de Trading moyen en date d'écriture.
*. Bon taux de transfert total (2 vers le haut, 1 vers le bas 3 4)

Une fiabilité extrême combinée à des caractéristiques et des avantages de haute performance
*. Taux d'E / s élevé par pelage rald 1 segment
*. Dans certains cas, les baies rald 10 peuvent prendre en charge plusieurs
Défaillance du drive
*. Rald 10 est implémenté en tant que matrice de bandes dont les segments sont des matrices rald 1
*. Rald 10 a la même tolérance aux pannes que rald niveau 1
*. Rald 10 a la même tolérance aux pannes que la mise en miroir séparée
(bascule vers le Haut 2 3, bascule vers le bas 1 4)

*. Une configuration non - rald, appelée large (juste un tas de disques), est une 
configuration populaire.Méthode pour combiner plusieurs lecteurs de disque en un 
seul lecteur logique.
*. Large a la fonction de connecter plusieurs disques durs ensemble pour créer un seul 
disque logique.Par exemple, nous pouvons combiner des disques 1tb, 2tb et 4tb en 
disques logiques 7tb.Large ne fournit aucune redondance de données (commutateur 1 
3 vers le haut, commutateur 2 4 vers le bas)

*. Le système d'exploitation reconnaît chaque disque et utilise le disque dur
Indépendamment. (interrupteur 1 2 vers le haut, interrupteur 3 4 vers le bas)

RAID LEVEL 5

RAID LEVEL 10

LARGE(JBOD)

CLONE

La configuration du commutateur DIP est la même pour raid1 et raid10, mais
Basculer la configuration du commutateur DIP lorsque vous avez installé 
quatre disques durs Sera en mode raid10, lorsque vous avez deux disques 
durs installés La commutation de la configuration du commutateur DIP sera 
en mode raid1.

RAID Paramètres de niveau

Avant de configurer le raid, assurez - vous de 
sauvegarder de bonnes données, ce qui formatera 

le disque dur après la configuration du raid.
Équipement supporté    Supports standard 2.5/3.5 inch SATA I/II HDDs and SSDs

Hinweis: Die Formatierung ist nur bei neuen 
Laufwerken erforderlich. 

Klicken Sie mit der rechten Maustaste 
auf das Symbol „Arbeitsplatz“ und 
wählen Sie „Manager“.

Für NEUE HDD (muss formatiert werden)
Wenn Ihre externe Festplatte nicht als Datenträger 
in „Mein PC“ angezeigt wird, müssen Sie sie 
formatieren und eine neue Partition erstellen.

Für OLD HDD (muss nicht formatiert werden)
Wenn die Festplatte nicht neu ist, verlieren Sie alle 
Daten Dateien auf der Festplatte, wenn Sie sie 
formatieren, und können sie wiederherstellen können.

Klicken Sie mit der rechten Maustaste 
auf den Datenträger auf „Neues 
Volume“ und wählen Sie „Datenträger 
initialisieren“.

Wählen Sie die neue Festplatte aus, um 
mit der Konfiguration zu beginnen.

Wenn die neue Festplatte erscheint, 
klicken Sie mit der rechten Maustaste 
darauf und wählen Sie „Neue Partition“.

Wenn das Fenster des Assistenten 
erscheint, klicken Sie auf [Weiter].

Wählen Sie „Primäre Partition“ und klicken 
Sie auf [Weiter].

Wählen Sie die von uns empfohlene 
maximale Partitionsgröße und klicken Sie 
auf [Weiter].

Wählen Sie den Laufwerksbuchstaben für 
die Festplatte und klicken Sie auf [Weiter].

Wählen Sie die Formatierungseinstellun-
gen: „FAT 32“, ‚DEFAULT‘ und Volume 
Label (Wählen Sie die Funktionen, die Sie 
zum Formatieren benötigen: „FAT32“, 
‚Vorbestimmt‘, das gewünschte CD-Label 
(Beispiel: ‚Neuer Datenträger‘) und 
‚Schnellformatierung durchführen‘.

Die neue Partition ist fertiggestellt und Ihre 
Festplatte ist einsatzbereit. Klicken Sie auf 
[Fertigstellen].

USB-Anschluss in eSATA-Anschluss ändern:
Schalten Sie zuerst das Gerät aus, wechseln Sie dann den 
Anschluss und schalten Sie das Gerät ein. Wenn Sie die 
eSATA-Schnittstelle direkt bei eingeschalteter Stromversorgung 
wechseln, wird die Festplatte nicht erkannt, wird die Festplatte 
nicht erkannt.

*Festplattenspeicherkapazität
Unterstützt bis zu 22TB auf einer einzigen Festplatte.

Externe 4-Schacht-RAID-Festplatte 
Gehäuse für 2.5/3.5 SATA HDD/SSD

Modell: 804U3RAID3G

【Qualitätsgarantie】Cenmate bietet 
  technischen Support auf Lebenszeit an, wenn Sie 
  Fragen zum Produkt haben, zögern Sie bitte nicht 

  zögern Sie nicht, uns zu kontaktieren, wir antworten 
Ihr Problem innerhalb von 24 Stunden.

Technischer Support Kontakt: 
cenmate23@outlook.com

INHALT
4 Bay 3.5 Inch Hard Drive RAlD Storage
USB 3.0 A/C Cable,eSATA Cable
Mounting screws and screw driver
User Manual
12V Power Supply

Windows 2000/ Me/XP/
Vista/ 7/ 8/ 8.1/10 and
above, Mac OS 9.1/10
and Linux

OS-Unterstützung

ANSCHLUSS DER HDD
Ziehen Sie den blauen Verschluss auf 
beiden Seiten des Bügels nach oben, 
legen Sie die Festplatte vorsichtig ein.

Für 2,5"-SSD/HDD: Verwenden Sie 
einen Schraubendreher, um die blaue 
Klammer an der Seite zu öffnen.

Partitionieren und Formatieren

Produktspezifikationen Merkmal

1. RAID-Level: RAID 0, RAID 1/10, LARGE RAID3, CLONE, RAID 5, NORMAL
2. USB 3.0 (MAX 5Gbps), USB 2.0 (MAX 480Mbps), eSATA (MAX 3Gbps)
3. DC IN : 12V Stromversorgung
4. Lüfter: 2-Zoll-Lüfter
5. Einschalten/Ausschalten: Schließen Sie den Adapter für die 
Stromversorgung an, Sie können den Schalter den Strom ein- oder ausschalten. 

Wie zu verwenden
1. Vergewissern Sie sich, dass das Festplattenlaufwerk 
ordnungsgemäß angeschlossen und installiert ist 
(bestätigen Sie, dass die Festplatte Festplatte normal 
verwendet werden kann)

2. Vergewissern Sie sich, dass die Stromversorgung 
ordnungsgemäß angeschlossen ist und mit Strom 
versorgt wird.

3. Vergewissern Sie sich, dass das USB-Kabel richtig 
an den mit dem Computer verbunden ist.

4. Wenn alle oben genannten Verbindungen hergestellt 
sind, öffnen Sie den Netzschalter Schalter auf der 
Rückseite des Geräts und prüfen Sie, ob die Anzeige 
aufleuchtet.

Bei korrektem Anschluss an den Computer blinken auch die 
Lichter blinken, dann wird das Signal der Festplatte gelesen.

If eSATA only recognizes one drive.
ls it possible that you are using a computer with an 
eSATA interface that does not support RAlD mode?

There is also a case that the driver you installed 
only supports recognizing one hard drive.The above 
two situations will cause only one hard drive to be 
displayed after connectingthe eSATA interface.

RAID10 wiederherstellen
Die Zeit, die zum Wiederherstellen des RAlD10-Modus benötigt 
wird, hängt von der Größe der Festplatte ab. Je größer Ihre 
Festplatte ist, desto länger desto länger dauert es, unabhängig 
davon, ob sich Daten auf der Festplatte befinden oder nicht. 
Dies ist bei allen RAlD-Gehäusen der Fall.

Wenn das blaue Licht immer leuchtet und das rote Licht ständig 
blinkt, bedeutet dies, dass RAID1 oder RAID10 wiederhergestellt 
wird, und Wenn das rote Licht nicht mehr blinkt, sondern immer 
leuchtet, bedeutet dies dass der RAID-Neubau abgeschlossen ist.

Wenn Sie ein RAID auf einem RAID-Gehäuse einer anderen 
Marke eingerichtet haben, können Sie können Sie es nicht auf 
unserem RAID-Gehäuse wiederherstellen.

Festplatten werden nicht erkannt

Verbindung zur Festplatte Stetig blau Verbindungsanzeige
Wenn es ein Problem mit der Festplatte gibt, leuchtet die Anzeige lila

Lesen/Schreiben Blinkt rot, leuchtet konstant

Die Verbindungsleuchte leuchtet immer blau (was eine normale 
Verbindung anzeigt) Die Lese-/Schreibanzeige leuchtet immer rot.

Überprüfen Sie die HED-AnzeigeWenn die LED lila leuchtet, befindet 
sich die Festplatte in einem anormalen Zustand. Wenn die blaue LED 
angezeigt wird, befindet sich die Festplatte im normalen Betrieb.die 
Festplatte liest Daten und wiederholt die rote LED-Anzeige und blinkt 
während Lese- und Schreibvorgängen

1. ziehen Sie das Fach heraus
2.installieren Sie die Festplatte
3.esata oder USB an den Computer anschließen
4.schließen Sie das Netzteil an, schalten Sie den 
Netzschalter ein
5. der Lüfter dreht sich und die Festplattenanzeige leuchtet. 
Dies zeigt an, dass alles in Ordnung ist und Sie die 
Festplatte verwenden können.

*Werkzeuglose Installation
Für die Installation einer 3,5-Zoll-Festplatte sind keine 
Werkzeuge oder Schrauben erforderlich.
*Anschließen und loslegen
Unterstützt Standard 2.5/3.5 Zoll SATAI/II/III HDDs und SSDs.

*Hochgeschwindigkeits-Datenübertragung
Stabile Datenübertragung und hohe Geschwindigkeit bis zu 
5Gbps.

*Aluminium-Gehäuse
Bietet eine sehr gute Wärmeableitung und Festplattenschutz.

*Leise Lüftertechnologie
Sorgt für eine sehr gute Wärmeableitung.
*RAlD Level
RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL.

Wenn Sie weitere Unterstützung benötigen, 
wenden Sie sich bitte an uns: 

cenmate23@outlook.com

Hallo
Wir sind bestrebt, den Verbrauchern 

mit hervorragenden Produkten und Dienstleis-
tungen zu versorgen. 

 Bitte kontaktieren Sie uns, wenn Sie weitere 
Fragen haben.

Wir brauchen wirklich Ihre Hilfe, wenn Sie mit 
unseren Dienstleistungen zufrieden sind!!!

Könnten Sie Ihre Meinung über dieses Produkt 
Produkt mit anderen auf Amazon! teilen?

 
Dies wird ihnen bei ihren Einkäufen helfen.

Dankeschön

Nur für Fenster

RAlD-Einrichtungssoftware

Methode zum Umschalten des Raid-Modus：Trennen 
Sie die Stromversorgung, verwenden Sie einen 
Schraubendreher, um das Paddle auf den entsprcheden 
Modus umzuschalten, drücken und halten Sie die 
Reset-Taste, schalten Sie die Stromversorgung ein, 
halten Sie die Reset-Taste für zehn Sekunden gedrückt, 
der Raid-Modus wird erfolgreich umgeschaltet.
HINWEIS: Wenn Sie RAlD austauschen, müssen Sie 
auf NORMAL zurückschalten und den gewünschten 
RAlD-Modus einstellen. Beispiel: Ändern Sie RAID1 in 
RAID0: Sie müssen zuerst RAID1 in den NORMAL-
Modus ändern, dann ändern Sie NORMAL in den 
RAID0-Modus. 

 1000+750G
+1500G+1000G
=4250G

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

A Bewegungszustand des HDDLarge

1 Diskettenlaufwerk
4 Diskettenlaufwerk

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

A Bewegungszustand des HDDNormal
4 Diskettenlaufwerk4 Diskettenlaufwerk

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

750G

A Bewegungszustand des HDDClone

1 Diskettenlaufwerk
4 Diskettenlaufwerk

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

A Bewegungszustand des HDDRAID3
1 Diskettenlaufwerk4 Diskettenlaufwerk

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

A Bewegungszustand des HDDRAID5
1 Diskettenlaufwerk4 Diskettenlaufwerk

 750Gx2=1500G

SATA1  750G

SATA 3  750G

SATA 2  750G

SATA 4  750G

SATA 2SATA 1

SATA 3 SATA 4

=750G

=750G

A Bewegungszustand des HDDRAID1+0
1 Diskettenlaufwerk4 Diskettenlaufwerk

Mirror 

Mirror 

 750Gx4=3000G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

A Bewegungszustand des HDDRAID0

1 Diskettenlaufwerk4 Diskettenlaufwerk

1)     RAID 0

 750Gx2=750G
SATA1  750G SATA 2  750G SATA 2SATA 1

=750G

A Bewegungszustand des HDDRAID1

1 Diskettenlaufwerk

Mirror 

1)     RAID 1 1)     RAID 10+(1+0)

2)     RAID 3

3)     RAID 5

4)     Clone

5)     LARGE(JBOD)

6)     NORMAL(Clear RAID)

Das Betriebssystem erkennt jede Festplatte als eine einzelne und 
verwendet die Festplatten unabhängig voneinander.die Festplatten 
unabhängig voneinander.<Referenzen>.Stabilität von RAID 
onfiguration :RAID1>RAID 5>RAID 10(1+0)>RAID O.Übertragungs
Geschwindigkeit der RAlD-Konfiguration: 
RAIDO>RAID 10 (1+0)>RAID 5>RAID1.

Sie fasst mehrere Festplatten logisch zu einer einzigen Festplatte 
zusammen, bietet aber bietet jedoch keine Vorteile gegenüber der 
Verwendung einzelner Festplatten.

Wenn Sie vier Festplatten installiert haben, werden die auf allen vier 
Festplatten gespeicherten Daten Festplatten gespeichert sind, genau 
gleich dupliziert.

Die Mindestanzahl der verwendeten Festplatten beträgt drei, und die 
Paritätsinformationen werden nicht auf einer einzigen Festplatte 
gespeichert, sondern auf alle Festplatten verteilt, so dass Die 
Paritätsinformationen werden nicht auf einer Festplatte gespeichert, 
sondern über alle Festplatten verteilt, so dass bei einem Ausfall einer 
Festplatte die verlorenen Daten aus den Daten der verbleibenden 
funktionierenden Festplatten rekonstruiert werden können. aus den Daten 
auf den verbleibenden funktionierenden Festplatten rekonstruiert werden 
können.Nutzung des RAlD5 Modus: Ideal für Datenbanken und 
Webdienste, die keine hohe Leistung erfordern. Leistung benötigen.

Die Mindestanzahl der verwendeten Festplatten beträgt drei, wobei eine 
Festplatte Eine Festplatte dient zur Speicherung von Paritätsinformationen, 
so dass bei einem Ausfall einer anderen Festplatte die verlorenen Daten 
abgerufen, wiederhergestellt und wiedergegeben werden können. 
verlorenen Daten wiederhergestellt und wiedergegeben werden 
können.Nutzung des RAlD 3-Modus: Geeignet für ein 
Einzelbenutzersystem in einem Unternehmen, in dem große Datensätze 
häufig verwendet werden.<Anmerkung>.Datensatz: Eine Einheit von 
Daten, die verwendet wird als Einheit zum Lesen und Schreiben von Daten 
beim Zugriff auf eine Datei.

Dies ist eine RAlD-Methode, die die überlegene Leistung von Striping 
und die hohe Zuverlässigkeit der Spiegelung durch eine Mischung aus 
Spiegelung und Striping Methoden, die mindestens vier Festplatten 
erfordern. Zwei Sätze von zwei Festplatten Festplatten werden als RAlD 1 
konfiguriert und zwei Sätze von RAlD 1 werden als als RAID 0. RAlD 
10-Modus: Für Datenbank- oder Anwendungsserverdaten, die hohe 
Leistung erfordern.

Hinweis: Der RebuildRAlD 1-Modus wird auf die gleiche Weise wie der 
RAID 10 Modus, d.h. wenn zwei Festplatten installiert sind, wird der 
RAlD 1-Modus konfiguriert und wenn vier Festplatten installiert sind, 
wird automatisch auf RAlD 10 umgeschaltet. Der RAlD 10-Modus 
unterstützt RAlD O und RAlD 1 gleichzeitig, so dass Sie So können Sie 
eine hohe Leistung und Stabilität bei der Datensicherung erreichen.
verwenden Sie bitte die „Hot Swap“-Methode, um die Festplatte 
auszutauschen, ohne das Gerät auszuschalten. Wenn Sie die Festplatte 
aufgrund eines Defekts oder einer Fehlfunktion austauschen möchten, 
verwenden Sie bitte die „Hot Swap“-Methode, um die Festplatte 
auszutauschen, ohne das Gerät auszuschalten. Wenn Sie die Festplatte 
aufgrund einer defekten oder nicht funktionierenden Festplatte 
austauschen, entfernen Sie nur die defekte Festplatte und installieren 
eine neue Festplatte in das Gerät. Sie nur die defekte Festplatte aus 
und setzen eine neue Festplatte ein. Wenn der PC ausgeschaltet 
ausgeschaltet oder das an den PC angeschlossene USB- oder 
e-SATA-Kabel entfernt wird während der Datenrettung entfernt wird, 
kann die Datenrettung unterbrochen werden. Wenn der Datenrettung-
sprozess unterbrochen wird, schalten Sie bitte den schalten Sie das 
Gerät aus und wieder ein, um die Datenrettung fortzusetzen. 
Wiederherstellung fortzusetzen.

Bei der Spiegelungsmethode werden zwei oder mehr Festplatten 
verwendet, auf denen jeweils die gleichen Daten speichern. Selbst 
wenn eine Festplatte beschädigt wird, können die Daten 
wiederherestellt werden, da es eine weitere Festplatte mit denselben 
Daten gibt.

Es besteht aus zwei oder mehr Festplatten im Striping-Verfahren 
und nutzt die gesamte die gesamte Kapazität als ein Volume. Und 
bei der kontinuierlichen Aufzeichnung von Daten,zeichnet jede 
Festplatte abwechselnd verschiedene Daten gleichzeitig auf oder 
hört sie ab. Die volle Geschwindigkeit ist also sehr hoch. Wenn 
jedoch eine Festplatte ausfällt, werden die der Rest der auf den 
anderen Festplatten gespeicheten Daten ebenfalls verloren, so dass 
die Daten Zuverläsigkeit der Daten schlecht ist. Der RAlDO-Modus 
ist geeignet fürteporäre Daten wie Echtzeit-Rendering-Daten oder 
Protokolle, die eine hohe Leistung erfordern.

Kühlgebläse

Strom

DC IN

USB 3.0

eSATA

Reset

                4Einschübe 3,5-Zoll-Festplatte RAlD-Speicher, USB 3.0-Kabel, eSATA 
Kabel Montageschrauben und Treiber ,Benutzerhandbuch 12V Stromversorgung

804U3RAID3G
in das Festplattenlaufwerk 
und schieben das 
Festplattengehäuse zurück

Suchen Sie den 
USB-Anschluss, den 
den Sie verwenden 
wollen, und schließen 
Sie das USB-Kabel an.

Schließen Sie die andere 
Seite des USB-Kabels in 
das Festplattengehäuse ein.

Schließen Sie den 
Gleichstromadapter in das 
Gehäuse und den Koffer 
und schließen Sie die andere 
Kabelseite in die 
Wandsteckdose

PRODUKTANWEISUNG

HINWEIS:

HINWEIS:

RAID Chip     JMS567+JMB393

Unterstützte Geräte    Unterstützt Standard 2.5/3.5 Zoll SATA I/II HDDs und SSDs

Maximale Datenübertragungsrate    USB 3.0(MAX 5Gbps) / USB 2.0(MAX 480Mbps) / ESATA (MAX 3Gbps)
OS-Unterstützung   Windows 2000/ Me/ XP /Vista/ 7/ 8 /8.1/10 oben, Mac OS 9.1/10. oben
Stromversorgung    12 V-Netzteil

Plug-and-Play    Unterstützung
Inhalt des Pakets

Externe Schnittstelle    USB 3.0 & eSATA
Kühlgebläse     5cm Lüfter

RAID-Stufe     RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL

*Jede arbeitet wie eine einzelne Festplatte, und die Daten werden zu gleichen Teilen 
auf die Festplatte übertragen. Wenn vier Festplatten installiert sind, werden die auf den 
vier Festplatten gespeicherten Daten Festplatten gespeichert sind, dupliziert.  

ein Striped Disk Array implementiert, werden die Daten in Blöcke aufgeteilt und jeder 
Block
wird auf ein separates Laufwerk geschrieben.
*Die E/A-Leistung wird erheblich verbessert, indem die E/A-Last auf viele Kanäle und 
Laufwerke verteilt wird.und Laufwerke.
*Die beste Leistung wird erreicht, wenn die Daten über mehrere Controller mit nur 
einem Laufwerk pro Controller verteilt werden. nur ein Laufwerk pro Controller.
*Kein Overhead bei der Paritätsberechnung
*Sehr einfaches Design.
*Einfach zu implementieren (Schalter 1 2 3 oben & 4 unten)

*Ein Schreibvorgang oder zwei Lesevorgänge pro gespiegeltem Paar möglich.
*Doppelte Lesetransaktionsrate wie bei Einzelplatten, gleiche Schreibtransaktionsrate 
wie bei einzelne Festplatten
*100%ige Redundanz der Daten bedeutet, dass im Falle eines Festplattenausfalls 
kein Rebuild erforderlich ist, nur eine Kopie auf die Ersatzplatte.
*Die Übertragungsrate pro Block ist gleich der einer einzelnen Festplatte.
*Unter bestimmten Umständen kann RAlD 1 mehrere gleichzeitige Festplattenaus-
fälle verkraften.
*Einfachster Aufbau eines RAlD-Speicher-Subsystems (Schalter 2 3 oben & Schalter 
1 4 unten) 

*Sehr hohe Datentransferrate beim Lesen und sehr hohe Datentransferrate beim 
 Schreiben.
*Festplattenausfälle haben nur einen unbedeutenden Einfluss auf den Durchsatz.
*Geringes Verhältnis von ECC-Platten (Parity) zu Datenplatten bedeutet hohe Effizienz
(Schalter 3 oben & Schalter 1 2 4 unten) 

NORMAL

RAID LEVEL 0

RAID LEVEL 1

RAID LEVEL 3

Unabhängige Datenfestplatten mit verteilten Paritätsblöcken Merkmale und Vorteile
*Höchste Datentransaktionsrate beim Lesen; mittlere Datentransaktionsrate beim 
 Schreiben.
*Geringes Verhältnis von ECC-Platten (Parität) zu Datenplatten bedeutet hohe Effizienz.
*Mittlere Datentransaktionsrate beim Schreiben.
*Gute Gesamtübertragungsrate (Schalter 2 oben & Schalter 1 3 4 unten)

Sehr hohe Zuverlässigkeit in Kombination mit hoher Leistung Merkmale und Vorteile
*Hohe L/O-Raten werden durch Striping von RAlD 1-Segmenten erreicht.
*Unter bestimmten Umständen kann ein RAlD 10-Array mehrere gleichzeitige
Laufwerksausfälle verkraften
*RAlD 10 ist als Striped-Array implementiert, dessen Segmente RAlD-1-Arrays sind.
*RAlD 10 hat die gleiche Fehlertoleranz wie RAlD Level 1
*.RAlD 10 hat den gleichen Overhead für Fehlertoleranz wie die Spiegelung allein
(Schalter 2 3 oben & Schalter 1 4 unten) 

*Eine Nicht-RAlD-Konfiguration, bekannt als LARGE (Just a Bunch Of Disks), ist eine 
beliebte Methode, um mehrere Laufwerke zu einem logischen Laufwerk zu kombinieren.
Methode, um mehrere Festplattenlaufwerke zu einem einzigen logischen Laufwerk zu 
kombinieren.
Bei *.LARGE werden mehrere Festplatten zu einem logischen Laufwerk zusammengefügt.
Zum Beispiel können wir ein 1TB-, 2TB- und 4TB-Laufwerk zu einem logischen 
7TB-Laufwerk kombinieren.
LARGE bietet keine Datenredundanz (Switch 1 3 up & Switch 2 4 down) 

*Das Betriebssystem erkennt jeden einzelnen Datenträger und verwendet die Festplatte 
unabhängig voneinander. unabhängig voneinander 
(Schalter 1 2 oben & Schalter 3 4 unten) 

RAID LEVEL 5

RAID LEVEL 10

LARGE(JBOD)

CLONE

Die DIP-Schalterkonfigurationen sind für RAID1 und RAID10 identisch, aber 
wenn Sie vier Festplatten installiert haben, ist die DIP-Schalter-Konfiguration 
RAID10-Modus, und wenn Sie zwei Festplatten installiert haben, ist die 
DIP-Kippschalter-Konfiguration der RAID1-Modus.

RAID-Level-Einstellung
Achten Sie darauf, dass Sie vor der Einrichtung des 

RAID-Systems eine gute Sicherungskopie Ihrer 
Daten erstellen, die Ihre Festplatte nach der 
Einrichtung des RAID-Systems formatiert.

Note: Formatting is only required for new drives 

Right click on “My Computer”icon and 
select “Manager"When this window 
appears,select “Disk Management”.

For NEW HDD(need format)
If your external HDD does not appear as a disk 
in “My PC” , you need to format it and create a 
new partition to use.

For OLD HDD(NOT need format)
If the HDD is not new, you will lose all the data 
files in the disk if you format it, and it will not be 
able to recover.

Right click on the disk on“New 
Volume” and select “Initialize Disk”.

Select the new disk to start with the 
configuration.

When new disk appears,right click on it 
and select“New partition”

When the wizard window appears, click on 
[Next].

Select “Primary Partition”and click on [Next].

Select the partition size We reccomend to 
use as maximum and click on [Next].

Select the drive letterto a sign the hard disk 
and click on [Next].

Select the format settings: "FAT 32",
"DEFAULT" and Volume Label (Select the 
features that you need to format: "FAT32",
"Predetermined", the CD label that you need
(example:"New Volume") and "Perform 
a quick format".

New partition is complete and your hard disk 
is ready to be used. Click on [Finish]. USB port change to eSATA port:

It need to turn off the power first, then change the port and turn on 
the power.If you replace to eSATA interface directly with power on,  
it will not recognize the hard disk.

*Hard disk storage capacity
Support up to 22TB on a single hard drive.

4 Bay RAID External Hard Drive 
Enclosure for 2.5/3.5 SATA HDD/SSD

Model: 804U3RAID3G

【Quality Assurance】Cenmate provides 
  lifetime technical support.If you have any 
  questions about the product, please don't 

  hesitate to contact us, reply and solve 
your problem within 24 hours.

Technical Support Contact: 
cenmate23@outlook.com

CONTENT
4 Bay 3.5 Inch Hard Drive RAlD Storage
USB 3.0 A/C Cable,eSATA Cable
Mounting screws and screw driver
User Manual
12V Power Supply

Windows 2000/ Me/XP/
Vista/ 7/ 8/ 8.1/10 and
above, Mac OS 9.1/10
and Linux

OS Support

CONNECTING HDD
Pull up the blue clasp on both 
sides of the bracet, put hard 
disk gentlely.

For 2.5"SSD/HDD: Use 
screwdriver open the blue 
clasp on the side.

Partition and Format

Product Specifications Feature

1. RAID Level : RAID 0, RAID 1/10,LARGE RAID3,CLONE,RAID 5,NORMAL
2. USB 3.0 (MAX 5Gbps), USB 2.0 (MAX 480Mbps),eSATA(MAX 3Gbps)
3. DC IN : 12V Power Supply
4. Cooling Fan : 2 Inch Fan
5. Power on/off: Connect the adapter for power supply, you can use the
    switch to turn the power on or off. 

How to use
1. Make sure the hard drive has been 
properly connected and installed (confirm the hard 
drive can be used normally)

2. Make sure the power supply has been properly 
connected and energized.

3. Make sure the USB cable is properly connected 
to the computer.

4. All above connection has done, open the power 
switch on the back of product, check whether the 
indicator lights on.

If connected to the computer correctly, the lights 
are also blinking, then will read the hard drives 
signal.

If eSATA only recognizes one drive.
ls it possible that you are using a computer with an 
eSATA interface that does not support RAlD mode?

There is also a case that the driver you installed 
only supports recognizing one hard drive.The above 
two situations will cause only one hard drive to be 
displayed after connectingthe eSATA interface.

Rebuild RAID10
The time it takes to rebuild the RAlD10 mode is based on the 
size of the harddrive, if the larger your hard drive is, the longer 
it will take, regardless of whether or not there is data in the 
hard drive, the above will happen with allRAlD enclosures.

When the blue light is always on and the red light keeps 
blinking, it means that RAID1 or RAID10 is being rebuilt, and 
when the red light changes from blinking to always on, it means
 that RAID rebuild is completed.

If you have set up RAID on other brand RAID enclosure, you 
can't rebuild it on our RAID enclosure. 

Hard Drives are Not Recognized

Connection hard disk Steady blue Connection indicator
When there is a problem with the hard disk, the light appears purple

Read/write Flashing red, ever steady on

The connection light is always on blue (indicating a normal connection)
Read/write light is always red.

Verify the HED indicatorIf the LED shows purple, the HDD is in an 
abnormal state. When the blue LED isdisplayed, the HDD is in normal 
operation.The HDD reads data and repeats thered LED indicator and 
blinks during read and write operations

1.Pull out the tray
2.Install the hard drive
3.Connect esata or USB to the computer
4.Plug in the power supply, turn on the power switch
5.The fan rotates and the hard drive light is on indicating 
   that it is normal and you can start using it.

*Tool free installation
No need any tools or screws to install for 3.5 inch Hard Drive.

*Plug and play
Supports standard 2.5/3.5 inch SATAI/II/III HDDs and SSDs.

*High Speed data transfer
Stable data transfer and high speed up to 5Gbps.

*Aluminum Case
Provides very good heat dissipation and HDD protection.

*Quiet cooling fan technology
Provides very good heat dissipation.
*RAlD Level
RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL.

Need more support, feel free to contact: 
cenmate23@outlook.com

Hi
We are committed to providing consumers 

with superior products and services. 

 Please contact us if you have any other 
questions.

We really need your help if you are satisfied 
with our services!!!

Could you share your feelings about this 
product with others on Amazon!?

 
This will help them with their purchases.

Thank you

Only for windows

RAlD Setup Software

*.Each works as a single hard disk, and the data is transferred equallyto the
mounted hard disk. if four harddisks are installed, the d atastored on the four
hard disks will be duplicated.  

implements a striped disk array, the data is broken down into blocks and each block
is writent to a separate disk drive.
*.I/O performance is greatly improved by spreading the I/O load across many channels
 and drives.
*.Best perfomance is achieved when data is striped across multiple controllers with
only one drive per controller.
*.No parity calculation overhead is involved
*.Very simple design.
*.Easy to implement (Switch 1 2 3 up & 4 down) 

*.One Write or two Reads possible per mirrored pair.
*.Twice the Read transaction rate of single disks, same Write transaction rate as
single disks
*.100% redundancy of data means no rebuild is necessary in case of a disk failure,
just a copy to the replacement disk.
*.Transfer rate per block is equal to that of a single disk.
*.Under cerain circumstances,RAlD 1 can sustain multiple simultaneous drive failurek.
*.Simplest RAlD storage subsystem design (Switch 2 3 up & Switch 1 4 down) 

*.Very high Read data transfer rate.Very high Write data transfer rate.
*.Disk failure has an insignificant impact on throughput.
*.Low ratio of ECC (Parity) disks to data disks means high efficiency
(Switch 3 up & Switch 1 2 4 down) 

NORMAL

RAID LEVEL 0

RAID LEVEL 1

RAID LEVEL 3

Independent Data Disks with Distributed Parity Blocks Characteristics & Advantages
*.Highest Read data transaction rate; Medium Write data transaction rate.
*.Low ratio of ECC (Parity) disks to data disks means high efficiency.
*.Medium Write date transaction rate.
*.Good aggregate transfer rate (Switch 2 up & Switch 1 3 4 down)

Very High Reliability Combined with High Performance Characteristics & Advantages
*.High l/O rates are achieved by striping RAlD 1 segments
*.Under certain circumstances, RAlD 10 array can sustain multiple simultaneous
drive failures
*.RAlD 10 is implemented as a striped array whose segments are RAlD 1 arrays
*.RAlD 10 has the same fault toleranoe as RAlD level 1
*.RAlD 10 has the same overhead for fault-tolerance as mirroring alone
(Switch 2  3 up & Swtch 1 4 down) 

*.A non-RAlD configuration, known as LARGE (Just a Bunch Of Disks) is a popular
method for combining multiple disk drives into a single logical drive.
*.LARGE features several hard disk concatenated together to create one logical drive.
For example, we can combine a 1TB, 2TB and 4TB drive into a 7TB logical drive.
LARGE does not provide any data redundancy (Switch 1 3 up & Switch 2 4 down) 

*.The operating system recognizes each single disk and uses the hard disk
independently.(Switch 1 2 up & Switch 3 4 down) 

RAID LEVEL 5

RAID LEVEL 10

LARGE(JBOD)

CLONE

The DIP switch configurations are the same for RAID1 and RAID10, but 
when you have four hard disks installed, the toggle DIP switch configuration 
will be RAID10 mode, and when you have two hard disks installed, the 
toggle DIP switch configuration will be RAID1 mode.

Raid Mode Switching Method：Disconnect the power, 
use screwdriver toggle the paddle to the corresponding 
mode, press and hold the reset button, turn on the 
power, hold reset for ten seconds, the raid mode will be 
successfully switched.
NOTE: When replacing RAlD, you need to goback to 
NORMAL and set the desired RAlD mode. For exam-
ple, change RAID1 to RAID0: You need to change 
RAID1 to NORMAL mode first, then change
NORMAL to RAID0 mode. 
MAC OS doesn't have Raid software.

RAID Level Setting

Be sure to save a good backup of your data 
before setting up RAID, which will format 

your hard drive after setting up RAID.

Cooling Fan

Power

DC IN

USB 3.0

eSATA

Reset

4Bay 3.5 Inch Hard Drive RAlD Storage , USB 3.0 Cable, eSATA Cable
Mounting screws and driver ,User Manua 12V power supply

804U3RAID3G Into the hard drive and push
back the hard disk cabinet

Locate the USB port that 
you will use and connect 
the USB cable.

Connect the other side of the 
USB cable in the HDD case.

Connect the DC adaptor 
into the case and case and 
connect the other cable side 
in the wall outlet

PRODUCT INSTRUCTION

NOTE:

NOTE:

RAID Chip    JMS567+JMB393

Maximum Data Transfer Rate    USB 3.0(MAX 5Gbps) / USB 2.0(MAX 480Mbps) / ESATA (MAX 3Gbps)
OS Support    Windows 2000/ Me/ XP /Vista/ 7/ 8 /8.1/10 above, Mac OS 9.1/10. above

Power     12V Power Supply
Plug and Play     Support

Package Contents

External Interface    USB 3.0 & eSATA
Cooling Fan     2 Inch Cooling Fan

RAID Level    RAID0 RAID1/10 LARGE RAID3 CLONE RAID5 NORMAL

 1000+750G
+1500G+1000G
=4250G

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

A movement state of HDDLarge

1 Disk Volume4 Disk Volume

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

A movement state of HDDNormal
4 Disk Volume4 Disk Volume

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

750G

A movement state of HDDClone

1 Disk Volume4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

A movement state of HDDRAID3
1 Disk Volume4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

A movement state of HDDRAID5
1 Disk Volume4 Disk Volume

2)     RAID 3

3)     RAID 5

4)     Clone

5)     LARGE(JBOD)

6)     NORMAL(Clear RAID)

The operating system recognizes each disk as a single disk and uses 
the hard disks independently.<References>.Stability of RAID 
onfiguration :RAID1>RAID 5>RAID 10(1+0)>RAID O.Transfer speed 
of RAlD configuration :RAIDO>RAID 10 (1+0)>RAID 5>RAID1.

It logically combines multiple hard disks to form a single disk, but does 
not offer any advantages over using each hard disk independently.

If you have four hard disks installed, the data stored on all four hard 
disks will be duplicated exactly the same.

The minimum number of hard disks used is three, and parity information 
is not stored on any one hard disk, but is distributed across all hard 
disks so that if one hard disk fails, the lost data can be reconstructed 
from the data on the remaining working hard disks.Utilization of RAlD5 
mode: ldeal for databases and web services that do not require high 
performance.

The minimum number of hard disks used is three, and one hard disk 
serves to store parity information so that if another hard disk fails, the 
lost data can be retrieved, recovered, and played back.Utilization of 
RAlD 3 mode: Suitable for a single-user system in a business where 
large records are used a lot.<Note>.record: A unit of data that is used 
as a unit to actually read and write data when accessing a file.

 750Gx2=1500G

SATA1  750G

SATA 3  750G

SATA 2  750G

SATA 4  750G

SATA 2SATA 1

SATA 3 SATA 4

=750G

=750G

A movement state of HDDRAID1+0
1 Disk Volume4 Disk Volume

Mirror 

Mirror 

 750Gx4=3000G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

A movement state of HDDRAID0
1 Disk Volume4 Disk Volume

1)     RAID 0

 750Gx2=750G
SATA1  750G SATA 2  750G SATA 2SATA 1

=750G

A movement state of HDDRAID1
1 Disk Volume

Mirror 

1)     RAID 1
1)     RAID 10+(1+0)

This is a RAlD method that meets the superior performance of striping 
and the high reliability of mirroring by mixing mirroring and striping 
methods, requiring a minimum of four hard disks. Two sets of two hard 
disks are configured as RAlD 1 and two sets of RAlD 1 are configured 
as RAID 0. RAlD 10 Mode: For database or application server data that 
requires high performance.

Note-RebuildRAlD 1 mode is switched in the same way as RAID 10 
mode, so when two hard disks are installed, RAlD 1 mode is configured 
and when four hard disks are installed, it is automatically set to RAlD 10 
RAlD 10 mode supports RAlD O and RAlD 1 at the same time, so you 
can realize high performance and stability of data backup.- In this 
mode.please use the "Hot Swap" method to replace the hard diskwith-
out turning off the power of the product.When replacing the hard disk 
due to a defective or malfunctioning hard disk, remove only the 
defective hard disk and install a new hard disk in its place. lf the PC's 
power is turned off or the USB cable or e-SATA cable connected to the 
PC is removed during the data recovery process,the data recovery 
process may be interrupted.lf the data recovery process is interrupted, 
please turn off the power switch of the product and turn it back on to 
continue the data 

The mirroring method uses two or more hard disks, each of which stor 
the same data, so even if one hard disk is damaged, the data can be 
recovered because there is another hard disk with the same data.

It consists of two or more hard disks in a striping method and uses all the 
capacity as one volume. And when recording data continuously,each 
hard disk alternately records or listens to different data at the same time, 
so the full speed is very fast. However, if one hard disk fails, the rest of 
the data stored on the other hard disks will also be lost, so data reliability 
is poor. RAlDO mode is suitable for temporary data such as real-time 
rendering data or logs that require high performance.

Supported Devices    Supports standard 2.5/3.5 inch SATA I/II HDDs and SSDs
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 1000+750G
+1500G+1000G
=4250G

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

ìåå íîïðLarge

Á�����ÂÃÄ��4 Disk Volume

SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G SATA1  1000G

SATA 3  1500G SATA 4  1000G

SATA 2 750G

ìåå íîïðNormal
������ÂÃÄ��4 Disk Volume

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

750G

ìåå íîïðClone

Á�����ÂÃÄ��4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

ìåå íîïðRAID3
Á�����ÂÃÄ��4 Disk Volume

 750Gx3=2250G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

ìåå íîïðRAID5
Á�����ÂÃÄ��4 Disk Volume

2)     RAID 3

3)     RAID 5

4)     Clone

5)     LARGE(JBOD)

6)     NORMAL(Clear RAID)
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 750Gx2=1500G

SATA1  750G

SATA 3  750G

SATA 2  750G

SATA 4  750G

SATA 2SATA 1

SATA 3 SATA 4

=750G

=750G

ìåå íîïðRAID1+0
Á�����ÂÃÄ��4 Disk Volume

Mirror 

Mirror 

 750Gx4=3000G

SATA1  750G

SATA 3  750G SATA 4  750G

SATA 2 750G

ìåå íîïðRAID0
Á�����ÂÃÄ��4 Disk Volume

1)     RAID 0

 750Gx2=750G
SATA1  750G SATA 2  750G SATA 2SATA 1

=750G

ìåå íîïðRAID1
Á�����ÂÃÄ��

Mirror 

1)     RAID 1
1)     RAID 10+(1+0)
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Please Note:
For 2.5"SSD/HDD: Use a screwdriver to pry open 

the clip on the side and then secure them with screws.

 

Veuillez noter :
Pour les SSD/HDD de 2,5 pouces : utilisez un 

tournevis pour ouvrir le clip sur le côté, puis fixez-le 
à l'aide de vis.

Bitte beachten:
Für 2,5"-SSD/HDD: Verwenden Sie einen 

Schraubendreher, um den Clip an der Seite 
aufzuhebeln, und befestigen Sie ihn dann mit 

Schrauben.

Nota bene:
Per SSD/HDD da 2,5": utilizzare un cacciavite per 

aprire la clip sul lato e fissarla con le viti.

Tenga en cuenta lo siguiente:
Para SSD/HDD de 2,5": Utilice un destornillador para 

abrir el clip del lateral y fíjelo con tornillos.

ÀÏ�
2.5 "SSD/HDDの場合：ドライバーで側面のクリップを

こじ開け、ネジで固定します。

Caution

Do not connect the 804U3RAID3G and hard drive (HDD) 
to a computer when they are not fully assembled. There is 
arisk of damage and electric shock to the HDD.

This device supports SATA(I/II/lII) HDDs! This device is 
also very teachable to small shocks, so be aware of 
shocks. 

Pay attention to the orientation and position of  the hard 
drive during assembly. Incorrect orientation and position 
can cause damage to the device.
 
Since the device may be damaged due to product defects, 
etc., please use a harddrive(HDD) that does not have 
imporant records when checking whether the product is 
working properly for the first time.

We will not be liable for damages to the HDD used in 
connection with this equipment. We will not be liable for 
loss of data recorded on the HDD.

Attention à la sécurité
Ne connectez pas le 804U3RAID3G et le disque dur 
(HDD) à un ordinateur s'ils ne sont pas entièrement 
assemblés. Le disque dur risque d'être endommagé ou de 
subir un choc électrique.

Cet appareil prend en charge les disques durs 
SATA(I/II/lII) ! Cet appareil est également très sensible 
aux petits chocs, il faut donc faire attention aux chocs. 

Faites attention à l'orientation et à la position du disque 
dur pendant l'assemblage. Une orientation et une position 
incorrectes peuvent endommager l'appareil.
 
Étant donné que l'appareil peut être endommagé en 
raison de défauts du produit, etc., veuillez utiliser un 
disque dur (HDD) qui ne contient pas d'enregistrements 
importants lorsque vous vérifiez le bon fonctionnement du 
produit pour la première fois.

Nous ne sommes pas responsables des dommages 
causés au disque dur utilisé avec cet équipement. Nous 
ne sommes pas responsables de la perte de données 
enregistrées sur le disque dur.

Vorsicht

Schließen Sie die 804U3RAID3G und das Festplattenlaufwerk 
(HDD) nicht an einen Computer an, wenn sie nicht vollständig 
montiert sind. Es besteht die Gefahr von Schäden und Strom-
schlägen an der Festplatte.

Dieses Gerät unterstützt SATA(I/II/lII)-Festplatten! Dieses Gerät 
ist auch sehr anfällig für kleine Erschütterungen, achten Sie 
also auf Erschütterungen. 

Achten Sie beim Zusammenbau auf die Ausrichtung und 
Position der Festplatte. Eine falsche Ausrichtung und Position 
kann zur Beschädigung des Geräts führen.
 
Da das Gerät aufgrund von Produktfehlern usw. beschädigt 
werden kann, verwenden Sie bitte eine Festplatte (HDD), die 
keine wichtigen Aufzeichnungen enthält, wenn Sie zum ersten 
Mal prüfen, ob das Produkt ordnungsgemäß funktioniert.

Wir haften nicht für Schäden an der Festplatte, die in 
Verbindung mit diesem Gerät verwendet wird. Wir haften nicht 
für den Verlust von Daten, die auf der Festplatte gespeichert 
sind.

Attenzione

Non collegare l'unità 804U3RAID3G e il disco rigido 
(HDD) a un computer quando non sono completamente 
assemblati. Si rischiano danni e scosse elettriche all'unità 
disco.

Questo dispositivo supporta HDD SATA(I/II/lII)! Questo 
dispositivo è anche molto sensibile a piccole scosse, 
quindi è bene prestare attenzione agli urti. 

Durante il montaggio, prestare attenzione all'orientamento 
e alla posizione del disco rigido. Un orientamento e una 
posizione errati possono causare danni al dispositivo.
 
Poiché il dispositivo può essere danneggiato a causa di 
difetti del prodotto e così via, per la prima verifica del 
corretto funzionamento del prodotto si consiglia di 
utilizzare un disco rigido (HDD) che non contenga dati 
importanti.

Non saremo responsabili per i danni all'HDD utilizzato in 
relazione a questa apparecchiatura. Non saremo respons-

Precaución

No conecte la 804U3RAID3G y el disco duro (HDD) a un 
ordenador cuando no estén completamente montados. 
Existe riesgo de daños y descargas eléctricas en el disco 
duro.

Este dispositivo es compatible con discos duros 
SATA(I/II/lII). Este dispositivo también es muy enseñable 
a pequeñas descargas, así que tenga cuidado con las 
descargas. 

Preste atención a la orientación y posición del disco duro 
durante el montaje. Una orientación y posición incorrectas 
pueden causar daños en el dispositivo.
 
Dado que el dispositivo puede dañarse debido a defectos 
del producto, etc., utilice un disco duro (HDD) que no 
tenga registros importantes cuando compruebe si el 
producto funciona correctamente por primera vez.

No nos hacemos responsables de los daños que pueda 
sufrir el disco duro utilizado con este equipo. No nos 
hacemos responsables de la pérdida de datos grabados 
en el disco duro.
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SHENZHEN KETAI ELECTRONIC CO.,LIMITED

Address : Hangcheng Avenue, Gushu, Hangcheng 
Street, 1, 4th Floor, Block A, Fung Chak Building, 
guangdong, CN - 518000

Website: www.cenmate.com
Email : Cenmate@outlook.com

Made in China
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Adresse: Hangcheng Avenue, Gushu, Hangcheng 
Street, 1, 4. Stock, Block A, Fung Chak Building, 
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E-Mail : Cenmate@outlook.com

Hergestellt in China

SHENZHEN KETAI ELECTRONIC CO.,LIMITED

Anschrift: Hangcheng Avenue, Gushu, Hangcheng 
Street, 1, 4. Stock, Block A, Fung Chak Building, 
Guangdong, CN - 518000

Website: www.cenmate.com
E-Mail: Cenmate@outlook.com

Hergestellt in China

SHENZHEN KETAI ELECTRONIC CO.,LIMITED

Indirizzo: Hangcheng Avenue, Gushu, Hangcheng 
Street, 1, 4° Piano, Blocco A, Edificio Fung Chak, 
Via del Giglio.  guangdong, CN - 518000

Sito web: www.cenmate.com
Email : Cenmate@outlook.com

Made in China

SHENZHEN KETAI ELECTRONIC CO.,LIMITED

Dirección : Hangcheng Avenue, Gushu, Hangcheng 
Street, 1, 4th Floor, Block A, Fung Chak Building, 
guangdong, CN - 518000

Página web: www.cenmate.com
Correo electrónico : Cenmate@outlook.com
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